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TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős településeken 

Szakmai beszámoló 

TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00002 

Közösségfejlesztés megvalósítása Rezi, Karmacs és Vindornyaszőlős 

településeken 

Rendezvény neve: Túra a karmacsi hegyre-tematikus túra: Kőkeresztek megismerése 

 Rendezvény időpontja: 2020. augusztus 29. 

Rendezvény helyszíne: 8354 Karmacs település és IKSZT, (Hévízi u. 1.)  

 Mérföldkő: 6. mérföldkő 

 Résztvevők létszáma: 30 fő Célterületen élő résztvevők létszáma: 

Beszámolót készítette: Ruminé Czotter Rita 

Településünk vonzereje a természeti értékek, valamint Keszthely és Hévíz közelsége mellett 

csendes, nyugodt környezetében rejlik. 

Karmacs közigazgatási területét számos turisztikai útvonal érinti. Községünkhöz tartozó zsidó 

temető mellett fut a Kék túra útvonal, a Zalai borút. Szomszédságunkban helyezkedik el a 

Rezi vár, félórányira a Sümegi vár. 

Építészeti emlékeink közé tartoznak a hegyi útjaink során fellelhető kőkeresztek, amelyeket 

talán még nem is sokan fedeztek fel a település lakói, főleg a fiatalabbak. Minden keresztnek 

története van, vagy egy híres szent nevét kapta. Ezek közül már néhány helyi értéknek is 

számít. Ezek megismerésére invitáltuk az érdeklődőket. A túrára hívtunk minden helyi lakost, 

aki szívesen velünk tart, szereti a természetet, a gyaloglást. Tematikusan végihaladtunk a 

kőkeresztek útvonalán, majd pedig a szomszéd település határáig elérve, egy szépkilátó 

lábánál megpihentünk, és onnan csodálhattuk meg a minket körülvevő szép tájat. 

A gyerekkel pihenés képpen játszottunk csoportos játékokat, majd pedig visszaindultunk a 
helyi IKSZT-be, ahol már önkéntes segítőink vártak minket finomságokkal, amelyeket erre az 
alkalomra készítettek, és előkészültek a közös szalonnasütésre. A gyerekeket itt is játszani 
hívtuk, közös énekléssel és tánccal zártuk az estét. 

Karmacs, 2020. augusztus  31. 


